
A 2013. év személyi változásokat hozott a kollégium életében. Még 2011- ben távozott Páldi Mónika, 

helyére Virágné Vass Klára tanárnő került, aki 2013-ban Andó Zoltánnal együtt nyugdíjba vonult. 

2013 nyarán az iskola vezetője új igazgatóhelyettest nevezett ki a kollégium élére Zeke József 

személyében. Szintén az iskolából érkezett az új szabadidő-szervező, Fecske Viktória angol szakos 

tanárnő is. 

Ebben az évben a fenntartó még egy státuszt engedélyezett, így egy könyvtár-informatikus 

kolléganő érkezett a csapatba, Romász Beáta. Sajnos a státuszt a következő évben visszavonták, így a 

kolléganő távozott.  

Az első lépésben technikai változások történtek. A művésztanárok elkészítették az iskola és 

kollégium címerét nagy méretben a lépcsőfeljáróval szembeni üres falfelületre. A ki- és beléptetéshez 

szobánként fényképes névtáblákat helyeztünk el a portánál, melyet a kollégisták kezelnek. Kimenőfüzet, 

illetve kilépőkártya került bevezetésre. Ebben regisztráljuk a diákok távozását és érkezését. A kártyát a 

portán kell bemutatni távozáskor. Átalakítottuk a feljárókat, hirdető táblákat helyeztünk el a 

lépcsőfordulóban. Biztonsági kamerarendszert telepítettünk az emeletre. Rendbe hoztunk és 

működőképessé tettünk egy helyiséget a pincében, ahol pingpongasztalokat állítottunk fel. Az iskola 

átadta a „csocsó” asztalt, amit a klubszobában állítottunk fel.  

A Diáktanács felvállalta a szobák ellenőrzését tisztasági verseny keretében, ennek eredményét 

félévente összesítjük. Reggel és este zenés ébresztőt, illetve takarodót vezettünk be, mely támogatja a 

napirendi pontok betartását.  

A 2013-as tanévet szervezetileg három csoporttal és három csoportvezető kollégával kezdtük. 

Baráth tanár úr állandó éjszakásként segítette a munkát. Fenntartói utasításra ezt e rendet meg kellett 

változtatni, így a csoportok száma négy lett, Baráth tanár úr pedig csoportvezetői megbízást kapott. A 

Kollégiumi nevelés új országos alapprogramját beépítettük mindennapi munkánkba.  

A nevelők megismerték és kidolgozták az új alapprogram által kapott feladatokat, foglalkozási témákat. 

Kidolgoztuk a kötelező foglalkozások új rendszerét, melyet a kollégium vezetője fokozottan 

ellenőrzött.  

A tanévben 54 alkalommal vettek részt a kollégium diákjai különböző ingyenes szabadidős 

programokon. Kiemelkedően jól sikerült a parlamenti különóra, az OTP Oktatási Központjában tett 

látogatássorozat, a Rendőrségi Múzeumban tett látogatás, az Ezüstgerely kiállítás a Sportmúzeumban. 

Králik Györgynek a repülés történetéről, az FKF Zrt. munkatársának a hulladékgyűjtésről és Tóth László 

kollégistánknak az angliai tapasztalatairól tartott előadása is nagyon sikeres volt.  

A sportversenyek közül kiemelkedett az első alkalommal megrendezett KOLIVIRTUS 

vetélkedő, mely kivívta a többi budapesti kollégium elismerését. Nagyon népszerű volt az állatkerti 

látogatás és a dunai hajókirándulás. Bár bőséges volt a kínálat, anyagi források hiánya miatt 

nélkülöznünk kellett a színházi előadásokat. 

Tehetséggondozás, versenyfelkészítés keretében a Fecske Viktória által létrehozott színjátszó 

csoport első ízben karácsonyi műsorral kedveskedett a kollégistáknak. A sport is nagy hangsúlyt kapott 

a kollégium életében. A „Mozgásban a Kollégium” programsorozatban, melyet a Fővárosi 

Önkormányzat finanszírozott, majdnem minden rendezvényen részt vettek bolyaisok.  

 


